

**ПРИНЯТО**

На заседании Педагогического совета  
МБДОУ ЦРР детский сад №19 «Ласточка»  
Протокол № 4 от «14» 05. 2021 г.

**УТВЕРЖДЕНО**

Заведующий  
МБДОУ ЦРР  
детский сад № 19 «Ласточка»  
Л.Ф. Калужских  
Приказ № 25 от «14» 05.2021 г.



**Правила внутреннего распорядка для воспитанников и их  
родителей (законных представителей)  
Муниципального бюджетного дошкольного образовательного  
учреждения Центр развития ребенка- детский сад №19  
«Ласточка» города Новоалтайска Алтайского края**

Правила внутреннего распорядка разработаны для воспитанников и родителей (законных представителей) муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Центр развития ребенка - детский сад №19 «Ласточка» города Новоалтайска Алтайского края (далее по тексту ДООУ).

Цель правил внутреннего распорядка для воспитанников и родителей (законных представителей) – обеспечение безопасности детей во время их пребывания в ДООУ, а также успешная реализация целей и задач ДООУ, определенных в Уставе МБДООУ ЦРР.

Настоящие Правила внутреннего распорядка являются обязательными для всех воспитанников ДООУ и их родителей (законных представителей). При приеме воспитанников администрация ДООУ обязана ознакомить родителей (законных представителей) с настоящими Правилами:

Режим работы ДООУ - 5 дневная рабочая неделя

- выходные дни – суббота, воскресенье, праздничные дни,
- максимальная длительность пребывания детей в МБДООУ – 12 часов,
- ежедневный график работы ДООУ – с 7.00 до 19.00 часов.

Ежедневный утренний прием детей проводят воспитатели групп. Педагоги групп дошкольного возраста опрашивают родителей о состоянии здоровья детей. Прием детей в ДООУ осуществляется с 7.00 до 8.00 часов. Родители (законные представители) должны лично передавать детей воспитателю группы. Своевременный приход в детский сад – необходимое условие качественной и правильной организации образовательной деятельности. Если родители (законные представители) привели ребенка после начала какого-либо режимного момента, его следует раздеть и подождать вместе с ним в раздевалке до ближайшего перерыва.

Родители (законные представители) обязаны приводить ребенка в ДООУ до 8.00 ч, здоровым и информировать воспитателей о каких-либо изменениях, произошедших в состоянии здоровья ребенка дома.

Медицинский работник ДООУ осуществляет контроль приема детей в случаях подозрения на заболевание. Выявленные больные дети или дети с подозрением на заболевание в ДООУ не принимаются; заболевших в течение дня детей изолируют от здоровых детей (временно размещают в изоляторе) до прихода родителей (законных представителей).

Администрация ДООУ имеет право объединять группы в случае необходимости в летний период ( в связи с низкой наполняемостью групп, отпусками родителей и др).

Педагоги беседуют с родителями (законными представителями) о ребенке утром до 08.00 часов и вечером после 17.00 часов. Не рекомендуется отвлекать воспитателя посторонними разговорами, не относящимися к воспитанию детей. В другое время педагог обязан находиться с группой детей и отвлекать его не рекомендуется. Желательно заранее договориться с воспитателем или другими педагогами о встрече и месте для обсуждения вопросов воспитания дошкольников.

В ДООУ воспитанники гуляют 1-2 раза в день. Рекомендуемая продолжительность ежедневных прогулок составляет 3-4 часа в зависимости от времени года и климатических условий. При температуре воздуха ниже  $-15^{\circ}\text{C}$  и скорости ветра более 7м/с продолжительность прогулки сокращается. При более низких температурах прогулка может быть отменена. Прогулка не проводится при температуре воздуха ниже  $-15^{\circ}\text{C}$  и скорости ветра более 15 м/с для детей до 4 лет, а для детей 5-7 лет при температуре воздуха ниже минус  $20^{\circ}\text{C}$  и скорости ветра более 15 м/с.

К педагогам группы независимо от их возраста необходимо обращаться на «Вы», по имени и отчеству. Спорные и конфликтные ситуации разрешать только в отсутствие детей. Если у родителей (законных представителей) возникли вопросы по организации образовательной деятельности, пребыванию ребенка в группе, родителям следует обсудить это с воспитателями группы. Если этот разговор не помог решению проблемы, необходимо обратиться к заведующему ДОО – Калужских Ларисе Федоровне лично или по рабочему телефону: 2-31-28; на электронную почту: mbdou.lastochka@mail.ru

Родители (законные представители) обязаны забирать ребенка в срок до 19.00 часов. Если родители (законные представители) не могут лично забрать ребенка из ДОО, то требуется заранее оповестить об этом администрацию детского сада и написать заявление с предоставлением персональных данных тех, кто будет забирать ребенка. Нельзя забирать детей из МБДОУ не поставив в известность воспитателя группы, а также поручать это лицам до 18 лет, лицам в нетрезвом состоянии, токсическом, наркотическом опьянении. О невозможности прихода ребенка по болезни или другой уважительной причине необходимо обязательно сообщить в ДОО по телефону 2-48-92 или на сотовый телефон воспитателя. Ребенок, не посещающий детский сад более 5 дней (за исключением выходных и праздничных дней), должен иметь справку от врача. При возвращении после более длительного отсутствия предоставляется справка о состоянии здоровья ребенка и контактах за последний 21 день.

В случае длительного отсутствия ребенка в ДОО по каким-либо уважительным обстоятельствам, необходимо написать заявление на имя заведующего ДОО о сохранении места за ребенком с указанием периода отсутствия ребенка и причины.

Санитарными, противопожарными нормами запрещается оставлять коляски, велосипеды и санки в помещении ДОО. Перед тем, как вести ребенка в детский сад, родители (законные представители) должны проверить соответствует ли его одежда времени года и температуре воздуха, проследить, что бы одежда ребенка не была слишком велика и не сковывала его движений. В правильно подобранной одежде ребенок свободно двигается и меньше утомляется. Завязки и застежки должны быть расположены так, чтобы ребенок мог самостоятельно себя обслуживать. Обувь должна быть легкой, теплой, точно соответствовать ноге ребенка, легко сниматься и надеваться. Носовой платок необходим ребенку, как в помещении, так и на прогулке. Сделайте на одежде удобные карманы для его хранения.

Родители (законные представители) обязаны приводить ребенка в опрятном виде, чистой одежде и обуви, должна быть сменная одежда (сандалии, нижнее белье, майка, колготки), расческа, а также головной убор (в теплый период года). Родителям необходимо обеспечить ребёнка спортивной формой (футболка, шорты, чешки) для занятий физкультурой.

Во избежание самостоятельного ухода детей с территории детского сада, родителям необходимо проводить беседы со своими детьми о запрещении самостоятельного ухода и последствиях, которые могут возникнуть. Родители должны закрывать за собой калитки, ворота, ведущие в детский сад. Разрешается проезд на территорию только для служебного транспорта, обеспечивающего жизнедеятельность учреждения. По правилам пожарной безопасности и антитеррористической безопасности подъезды к детскому саду должны быть свободны круглосуточно. (Нарушение этих правил влечет за собой штрафные санкции, как для конкретного физического лица, так и для учреждения).

### **Запрещается:**

- въезд транспорта родителей и такси на территорию детского сада;
- парковать машины вблизи центрального въезда, так как это нарушает нормальную работу детского сада (в течении дня происходит доставка продуктов);
- не создавать ситуации, когда, даже пешеходам невозможно пройти
- будьте взаимно вежливы.

Припарковать машину рекомендуем подальше от ворот, не создавая скученности, не нарушая благоустройство придомовой территории близко расположенного жилого дома.

Чтобы избежать случаев травматизма, родителям (законным представителям) необходимо проверять содержимое карманов в одежде ребенка на наличие опасных предметов. Категорически запрещается приносить в ДОУ острые, режущие, стеклянные предметы, а также мелкие предметы (бусинки, пуговицы и т.п.), таблетки, другие лекарственные средства, жевательную резину или конфеты. Не рекомендуется одевать ребенку золотые и серебряные украшения, давать с собой мобильные телефоны, а также игрушки, имитирующие оружие. В группе детям не разрешается бить, «давать сдачи» и обижать друг друга, портить и ломать результаты труда других детей, брать без разрешения личные вещи из приёмной комнаты. Это требование продиктовано соображениями безопасности каждого ребенка.

После того как родитель забрал ребенка из детского сада – родитель вместе с ребенком должны покинуть помещения детского сада и игровые площадки на территории ДОУ, чтобы не мешать педагогу в продолжении образовательного процесса с детьми, которые остались в детском саду. Во время прихода и ухода из детского сада родители обязаны смотреть за детьми, чтобы они не рвали цветы на клумбах ДОУ, не бегали по клумбам, не обрывали кустарники, не влезли на «Альпийские горки», в зимнее время не ломали постройки из снега и другие сооружения. Необходимо родителям объяснять детям, почему надо относиться бережно к территории детского сада.

Взаимодействие педагогического коллектива ДОУ и семьи является необходимым условием повышения качества образования и воспитания дошкольников. Педагоги детского сада стремятся к тому, чтобы дети и взрослые чувствовали себя в детском саду комфортно.

**Приветствуется активное участие родителей (законных представителей):** в организации образовательного процесса в ДОУ: участие в праздниках и развлечениях, конкурсах, выставках, мастер- классах, родительских собраниях, различных акциях. Участие в субботниках, трудовых десантах (очистка участка группы от снега, ремонт группы и др.), сопровождение детей на прогулках, экскурсиях за пределами детского сада Работа в родительском комитете группы или детского сада. пополнение развивающей среды ДОУ и группы (игрушки, книги, развивающие пособия и др.), пополнение канцелярскими товарами ИЗО студии и группы ..